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HasoBuTe uncna, y KOTopbix obLiee Konn4yecTtBo
OEeCATKOB

paBHO 57.
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CocuuTtanTte npumepsbl Ha NOPAQOK AEUCTBUMN. ¢

780 — 80 + 2504- 30002 =

20003 - 10002 -75:5 =

750 :10 + 18e4 + 20002 =




B marasuH npuse3nu 100 Kkr noMuaop U 80 Kr orypLoB.
NMpopanu 1/3 yacTb Bcex oBowen. CKOnbKO oBoOLLEeUn

npoganu?




[ins pemoHTa WKONbI NPMUBE3NK 25 6aHOK CMHeW Kpacyy,

30 6aHOK 3eneHOM KpacKu, a ©bernion Ha 5 6onbLue, Yem
CUHEWN

u 3eniéHoun BMmecTe. CKonbko 6enow Kpackv npuBe3nu B
LKony?




CyMMa AnvH Bcex CTOPOH LUeCTUYronbHUKa paBHa 84
CM, HanauTe ANUHY CTOPOHLI, €CNN BCE CTOPOHbLI
LIEeCTUYrosibHUKa oAUHaKoBbIe. !




Ha3oBuTe Homepa TynbIX U OCTPbIX
yrnos.
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-




PABHOBEOPEHHbIE




PABHOCTOPOHHUE

A




3adanus Ha cmexasxy




CunaaT Tpu 6apaHa, NpoTUB Kaxaoro 6apaHa - ABa
OGapaHa,

MUNOAIN Nk RCAY?

OTtBeT: 3
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